

Zpráva ze zahraniční služební cesty

Datum konání: 4.9.2014-8.9.2014

Místo: Paříž – Francie

Účel: Účast na konferenci *Fourth European Congress on World and Global History*, Paris, ENS, 4-7 September 2014.

Účastnice cesty: Muriel Blaive

Ve čtvrtek večer 4. září jsem zahájila služební cestu odletem z Prahy do Paříže. Od pátku do neděle odpoledne jsem se zúčastnila konference *Fourth European Congress on World and Global History*. V sobotu od 9:00 do 16:00 jsem seděla se spolupanelisty na dva společné panely a okomentovala jsem příspěvky Michela Christiana, Emmanuela Droita a Jense Boysena na téma „Party and Security Apparatus as Transnational Objects?“.

V neděli odpoledne po konferenci jsem měla schůzi s prof. Sandrine Kott z Ženevské univerzity (ředitelka Historické fakulty), během které jsme probraly možnosti vědecké spolupráce s ÚSTRem. Uvažujeme o společný projekt s žádostí o grant Švýcarské grantové agentury na téma *Transnational history of the trade-union movement between East and West*. V rámci tohoto projektu udělám předběžný výzkum v archivech Fédération syndicale mondiale v Praze.

Zároveň jsem domluvila s prof. Kott datum a téma jejího vystoupení na výzkumném semináři, který organizují v ÚSTRu. Nastoupí 12. února 2015 na téma „The Generosity of the Weak: Gift Giving in the GDR.“

V pondělí dopoledne jsem rovněž měla schůzi s Ondřejem Matějkou z FSV, který se už zúčastní projekt prof. Kott a který mně blíže seznámil s tím projektem. Jsme též zařídili jeho nástup do toho stejného semináře a to, 18. června 2015 na téma „"Vývozní artikl"? České evangelické elity mezi východem a západem 1948-1968.“

Dále v pondělí jsem se sešla s Emmanuelem Droitem, který je náměstkem ředitele Centre Marc Bloch (francouzsko-německý výzkumný institut v Berlíně) a probrali jsme možnosti spolupráce mezi ÚSTRem a CMB. Uvažujeme o společnou doktorskou letní školu a domluvili jsme se na to, že se během planované cesty do Berlína u CMB zastavíme s ředitelem Hazdrou a náměstkem Matějkou.

V pondělí večer jsem přiletěla zpatky do Prahy. Služební cestu jsem zakončila 8.9.2014 kolem 22:00.